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| D ERSATZTEILLISTE

| [NL ONDERDELENLIJST

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatztsilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe der auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Nummer,
um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden.

Genaue Anschrift mit Post- und Bahnstation und Postleitzahl sowie Versandart (ob Packchen,
Postpaket, Fracht-, Eil- oder Exprefigut) ist unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Betriebes na-
tarlichem Verschieift und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muft der Austausch er-
folgen. Fiir Folgeschaden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von Verschleifiteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst Is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het type-plaatje ingestempelde machine-nummer op te geven,
om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden.

Beslist noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en
postcode, alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en valien daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens v66r het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

F CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE |  [1LISTA PARTI DI RICAMBIO ]
NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES NOTE IMPORTANT! PER ORDINARE PEZZ! DI RICAMBIO

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce a échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Surtout, il est impératif de mentionner le numéro de série de la machine, marquée sur la plaque du
constructeur, afin d"éviter des livraisons erronnées de piéces détachées.

Veuillez préciser en tout cas également votre bureau de poste ou station de chemins de fer, avec
chiffre de code postal, ainsi que la nature désirée de transport (petit paquet, colis postal, petite ou
grande vitesse, expres).

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises a l'usure
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si nécessaire, il faut les
remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
que les pitces d’usure n'ayent pas été remplacees au bon moment.

Individuare |'esatto numero d’ordine e la denominazione del pezzo da ricambiare, consultando la se-
guente lista parti.

Per evitare ogni errata consegna, Vi consigliamo espressamente di rimetterci il numero macchina in-
ciso sulla targhetta di matricola.

Per fa spedizione Vi preghiamo di rimetterci I'indirizzo preciso, la stazione ferroviaria o ufficio postale
competente, it CAP nonché il tipo di consegna richiesto (pacco, pacchetto, spedizione espresso, cor-
riere).

Le parti di recambio di listino contaddistinte dalla lettera "X* sono quelle parti che durante il servizio
dell"attrezzo vanno maggiormente soggette a naturale usara per cui non si assume alcuna garanzia.
Prima di mettere in funzione I’attrezzo & necessario controllare se detle parii risultano funzionali. In
caso contrario procedere a conveniente sostituzione. Non ci si assume alcuna responsabilita per
danni sorti per non tempestiva sostituzione delle parti.

RiB SPARE PARTS CATALOGUE

[E LISTA DE PARTES DE RECAMBIO B

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts fist in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description.

In particular, you are requested to quote also the machine serial number marked on the nameplate,
in order to prevent any erroneous supply of parts.

Please make sure to mention also your post office or railway station, incl. zip code, and the kind of
transport (small parcel, post parcel, normal or fast freight, express).

The spare parts marked “X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

IMPORTANTE PARA PEDIR PARTES DE RECAMBIO

Averiguar no. ref. y denominacién exacta del parte a recambiar usando la lista de partes de re-
cambio siguiente.

Les rogamos especialmente indicarnos el nimero de la magquina estampa en la placa indicador del
tipo de la maquina para evitar el suministro de partes de recambio incorrectos.

Siempre mencionar la direccién exacta indicando la estacion de tren y de correo y el cbdigo postal
asi que el modo de envio (paquete, en pequeiia velocidad, en gran velocidad, por expreso).

Los partes marcados por “X" en a lista de partes de recambio son partes de desgaste y por eso no
forman parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar la funcion
de estos partes. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio
retrasado de estos partes no forman parte de nuestra garantia.
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TH 1100Hydro x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 1300 Hydro xmWear part *=n10 spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de pléce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Deichsel und Koppelstangen..............cocene.ee. Drawbar and connecting rod ...................... Timmon et barre de connection
1 108 441 ol o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A .o, Hexagonal NUL.....enmiimcmemimmmnsmermns Ecrou hexagonal
2 150 634 ol o SULZC.cvevverresrireieeriinncrisre s re SUPPOTbisrcnveirerresrisresnestsinisseesessnissessissrsssuessissasssssnsossnsarssesinsenss Support
3 126 825 o) 0 Tellerfeder 28X (0,2X 1,5 VOIZuvvevineiinviineenivrissoreesnnressinesssenssnns Disc spring....... .... Ressort & disques
4 116 522 ol o 6kt.-Schraube DIN 93 1-M10x65-8.8-A3A ...cccovvvvvvvevnccevrcennns Hexagonal bolt.... .... Boulon hexagonal
5 150686 | o} o SteckbOolZen. e e SOCKEL PIMlueisiseniverimnisisniiimneseneiese st Axe débrochable
6 108 544 X | x Klappstecker 12x45 DIN 11023 ZN 3....ccvviinicrncivnininnnnne Folding plug...csveevene .... Esses d'essieu
7 151228 { o | o DeichSeIKOP .t Drawbar head............. ... Téte du timon
8 127919 ol o Spannstift ISO 8752-13x70-A-ST Dacromet .. TenSiONING PiMuc.crvcircrmiinriisisiimssnsmie: Goupille de serrage
9 150 561 o] o ZUESIANZC.rvrrvsreseresrnsesosisastisesssssn st snsisn s esmsssessssssssens PUIL TOU.ctvernsanicaresionnscssinmsersesessnsisssonssssssensesssssosssssessesseceecssss BAITE d€ traction
10 127959 ofo Fiihrungsring... GUIAC FINGurirererevrvrrnrrrssrmsersanssssmsrmssrssersirssmsasmsassssersasissessasses Bague de guidage
t 151 055 ol o SChiebemMUTTE. .. v vveer s srcesscaerisrssismssne SHding SlEeVe..imierceriiiriissisiiia ... Manchon coulissant
12 150521 ol o Deichselachs. i Drawbar axle....... ... Axe du timon
13 150559 J o | o Bolzen v Pl inireeiesieersenneessnenmanes .... Boulon
14 126 880 ol o Spannstift ISO 8752-8x45-A-ST Dacromel.........coecveieesiennn Tensioning Pillucceecreririiiisiiessssensssene: Goupille de serrage
15 127842 | o | o Stiitzscheibe 20x28x2 ZN3 DIN 988.....covviemviiiiriemrninnns SUPPOItING PIALE wovveiiniieriicetissirr e Rondelle de support
16 108 292 ol o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412....ccovviieeiierennnenns Conical grease mipple........vveun. ... Graisseur conique
17 150 905 o] o0 KUIDCL vvevri vttt essssasssress CTANMK . cveveiiriraeirirersaenerinnecsienmresnsissserercsreresssssssmsnmsstssssasisnn Manivelle
8 150 906 ol o SPINdeLaceercrrrree s .. Spindle......... .... Broche
19 107 464 ofo Spannstift ISO 8752 8x36-A-ST Dacromet.. < TensionINg Pilccciioriino e Goupille de seirage
20 107 449 o] o0 Spannstift ISO 8752 6x30-A-ST Dacromet.. v TENSIONING PiMlecevciiiriiriiiiiniiere s Goupille de serrage
21 127570 | o | © Pafischeibe 25x36x2 DIN 988.....cccovviverinnnns . Adjusting washer. ..... Rondelle d'austage
22 150 659 o] o Arretierklappe...c e, ... Locking flap..... ... Clapet d'arrét
23 110 860 o}l o Zugfeder.......... voo PULHNG SPIiNE.ceniericiiiiiininiiicciirsin s e Ressort de tension
24 151277 o] o VOorwahllebel. v Preselection JeVeT. . imieniimmmie Levier de présélection
25 107 452 of o Spannstift ISO 8752-6x40-A-ST Dacromet.......comreinvinivivionns Tensioning pin ... Goupille de scrrage
26 150 566 ol o Bolzen e Pl .... Boulon
27 150 448 0o} 0 KOPPEIStANZC . viveeririiniirsiriiiiineess s s ensnsnes Connecting 100 .cevivienimerieme Barre de connection
28 150 564 oy o0 Koppelstange mit BUChSe....oooveviiiriinniiie e Connecting rod with Bushing....ceciinmmoninnn. Barre de cosinection avee douille
29 127 859 ol o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x30-8.8-A3A Verbus-plus.......... Hexagonal bolt. .... Boulon hexagonal
30 124517 oo Scheibe DIN 7349-17-A3A.. o WaSheT v ... Rondelle
3t 151 108 ol o SHILZEu1vverenirrreerirerernisrsreresimes e snesesees w SUPPOI L ccacevisertrirssssmssimssnssesssrsssssssisssesssssssonsssessssisessas Support
32 107 456 o4t o Spannstift ISO 8752-6X60-A-ST Dacromet........covvseresivsnonnns TenSIONING Pillecvcvreieriisiiieiensinsiseon Goupille de serrage
33 118603 | o | o Rohrklappstecker 10x60 St 50 ZN 3....c.cvvivcvviirenniserensennns. FOIAING PIUG fOT PIPESivivicevestsenniiennicimisiniecinens Esse d'essicu en tube
34 151 287 o] o SEHfURIUNG oo b ... Guide de cable
35 127516 o] o Seilrolle D=30..u i, .... Poulie de céble
36 128 043 o] o PaBkerbstift ISO8745 6x32 A3A.......c..... e GIOOVEU Pilleceiscirinsninrerinsinenssseie s, Goupilles cannelées & cannelures
37 116 615 ol o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x35-8.8-A3A...ccviirininniviinns Hexagonal Bolt. ..o Boulon hexagonal
38 115972 oo Scheibe DIN 125-8.4-A3A .. WASHE . cveerrirsinnerisiisescssiseeessssesesecrsessmissermensmrinsisssssesssnns Rondelle
39 108 531 of o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A..c.cccovvmmniivrnvccsrecssrcresnan Hexagonal NUL......cinrcnir e Ecrou hexagonal
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TH 1100Hydro x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *=no spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Mittelkonsole/Hauptgetricbe weeeee Center bracket/Main gearbox............ Console centrale/Engrenage principal
1 107735 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x30-8.8 A3A ..cccovivvrrinccrvrrmrecninens ....Hexagonal bolt.......c.cvviinivinnnniiiiniennns Boulon licxagonal
2 116007 | o | o Scheibe DIN 440-R11-A3A.....c.coiivmnirerencns e WaSher o Rondelle
3 108441 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A ... Hexagonal nut.. ..Ecrou hexagonal
4 150736 | o SChUtZIOPE e GUAT .ot Pot de protection
4 150 439 0 SChUtZEOPE ..ot GUAT .. et Pot de proteclion
5 151336 | o | o Winkelgetriebe (Tafel 14) Gearbox (Table 14). Engrenage angulaire (lan 14)
6 116536 { o | o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x90-8.8-A3A ....ouviiceirccrieneeceeeees Hexagonal bolt........ccvecniicnniinnceiinne Boulon hexagonal
7 127715 f o | o Sicherungsring 52xX2,5 DIN 472...c.cievnninenereerveerecrcersinesersssmsessorssnenens SNAP TINGrurerererererereririrerererentrererrerereresereererenessesisnns Circlip intérieur
8 127 571 ol o Pafischeibe 28x40x1 DIN 988... Adjusting washer. ..Rondelle d'austage
9 150463 | o | o LagerbUCRSe. .c.covveeiiiiriiricrcc st Bearing bush........ccoeviievininncicnncninccn Coussinet
10 150882 | o} o MIHEIKONSOIE. co.covievcviiriiicrci s Center bracket........cccoevvevmierivennereiincce i Console centrale
11 116609 { o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M6x25-8.8-A3A Hexagonal bolt. .... Boulon hexagonal
12 124 512 of o Scheibe DIN 9021 6,4-A3A ... iececireeeeercornnesneeanermosesessesessesesaesssonses W ASRET vttt et erisr s crerevr et eaa s Rondelle
13 106 903 oo 6kt.-Mutter DIN 985-M6-8-A3A ....cccovrniriiiiirrncc e Hexagonal nut.........oeceovvervenirinniencinnneeis Ecrou hexagonal
14 127850 | o | o Halter, Typ 200 . ... Support
15 127849 | o] o Unterlegkeil, TYP 200 oot ssssassens ChOCK..coevciriirienrii e Cale de freinage
16 150 451 o] o SEEHIING vttt s Adjusting ring.....c.covermeciinnnieerriercrens Bague de réglage
17 126880 { o | o Spannstift ISO 8752-8x45-A-ST Dacromet. Tensioning pin. Goupille de serrage
18 151300 | o} o AnSchlagstange........coocoiiiiiecnnii s GUIdIng rod...c.coo e Barre de guidage
22 118602 | o | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 47 L.t SNAP FINZ. vttt Circlip extéricur
23 126242 | o | o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 A3A v SUPPOIING PIALE..c. v Rondelle de support
24 150530 { o | o Bundbuchse 35W39/50x30......cccccoeiviinennn o Flange SICeVe ... Douille a collet
24 151231 ol o Bundbuchse GFM 5560 -30R.......ccccverereen. v F1ange Sleeve...cvevemciiecciiiicrncci s Douille & coflet
25 150879 [ o | o Scharnierachse.........cocoecovcnee HINge aXIe.....cvcveiverivecreniicierinenicrectnnirccee e Axe de charniére
26 160600 | o | o Bundbuchse 30W34/45x25.....cccovvvvinne o Flange Sleeve....o et Douille a collet
27 126 821 o] o Kegelschmiernippel AM 8x1 DIN 71412. ....Conical grease nipple.......c.coeccvvncininncicnnnncnnen. Graisseur conique
28 151360 { o | o Nabengabel (2400)......ccoccovveeminenens c HUD £OTK et e Fourche de moyeu
29 151219 [ o { o Kreuzgarnitur, komplett (2400)......... ... Cross and bearing Kit, Cpl.....ccrecvervnririnmironincenncns Croisillon, cpl.
30 151218 | o | o Rillengabel mit Profilrohr.................. ....Inboard yoke with profile tube.......coovevvcriniiircrnne Fourche & rainures avec tube profilé
31 151222 [ o | o Inneres Profilrohr 1bH.... ... Profile tube, inside...........ccvnnne .. Tube profilé, intérieur
32 151221 | o] o Rillengabel (2400)......cvovmieerivinmeinnereeeniesnesrersesenerecrerermeesersesssmssensesererserea Inboard yoke........c.ccceeenes .Fourche & rainures
33 151220 { o} o Nabengabel SW27 (2400)......ccuimrvmiiniii s HUD fOrK vt nsnrsneesercrcreeeeeirasecrenceeennsnnnes Fourclie de moyeu
34 127919 | o | o Spannstift 1SO 8752-13x70-A-ST Dacromet.. ... TenSioNIng Pilleeeveverecermrerericsrcrinernmerrseresoenens Goupille de serrage
35 107469 | o o Spannstift ISO 8752- 8§x60-A-ST Dacromet Tensioning pin Goupilie de serrage
36 107444 | o | o Spannstift ISO 8752- 5x60-A-ST Dacromet.......ccocvennvvcvrinvrinenieeviens Tensioning pin Goupille de serrage
37 127861 | o | o Spannstift ISO 8752-10x80-A-ST Dacromet.. ... Tensioning pin Goupille de serrage
39 124608 | o | o Kegelschmiernippel AS 8X1X3,5...cvercriivniiinminiiessenecsnsenees Conical grease nipple.........cccevrrenicrnncncicnveninen Graisseur conique
40 108 601 o o Rillenkugellager 6009 2 RS DIN 625.......uccoiviiiciimniiccncniencnennns Grooved ball bearing.........occeviivvrircrniiieninonienenns Roulement rainuté & billes
41 150560 | o | © Bolzen mit Gewinde ... Pin with thread Boulon avec ilet
42 150909 | o} o Schutzdeckel...... ..o GUATA COVET....ccrueuriemirerririiisisisieinrinriae st snns Couvercle de protection
44 151358 | o | o Gelenkwelle KOMPL(POS 28-33)..cccvviceerrrrecrrerrrcrcrcrmrmresnereneesenreresnannens PTO - Drive (P0s 28-33)...c.ccveerercenrcnienerenecvaerennee Transmission (Pos 28-33)
45 130256 [ o | o Stellring Adjusting ring ..Bague de réglage
46 107464 |1 o | o Spannstift ISO 8752-8x36-A-ST Dacromet.......ccoovvrarrinmiinsssinnicnsenns Tensioning Pifl........ccoveeiimirireniini s Goupille de serrage L4
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav. 3

TH 1100Hydro x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *=n0 spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Bezeichnung des Teiles ' Description of the part Désignation de la pi¢ce
Schlauchfiihrung..........ccoceveneuenene S teteentst s asene s snasans

1 110860 o] o ZUGTRACT vttt PUlling SPring....cccecvccricimomimmiinienmimomnmms Ressort de tension
2 151292 ol o Sellzughebel. i s HanAIE.c.cve e et Levier
3 127 289 o| o 6kt.-Schraube DIN 93 [-M 6x50-8.8 A3A .... Hexagonal bolt... Boulon hexagonal
4 127 583 o| o DECKPIALe..ovveiiriiarrirecrsiriieriirceiesaresemsesrenesssisseeessnssasans COVET Plateuuii i Plaque de couverture
5 127 582 ol o Klemmbackenpaar........ccoeierieirnerennereccresinissenmsesecssrerenroses Set of 2 clamping JAWS..vveicreirominiceemrsr Lot de 2 méchoires de serrage
6 106 903 o] o 6kt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A3A.. ... Hexagonal nut......cueeee. .. Bcrou hexagonal
8 116030 | o | o Scheibe DIN 9021-7.4-A3A........... voe WASHET covccvivimrmisisinnnessssinssssmsssessssssssasssssasssssssssassasessns Rondelle
9 151294 | o | © Schlauchkanal........cooveinnee 1o COVET PLALC.virisiirirrircririisinssis s sas v s Plaque de couverture
10 122950 oo Absperrhahn HBKH-8L....ocoiivivcimimnninee: Stop valve....... ..Robine d' arrét
12 123 389 ol o Seil 8X7000 SCRWAIZ..vivcriressreeemisnsnisisesesssesisisssesiesnsaerns Rope black...... et oo e et pare e h et s e e Rt e, Cible noir
13 123775 J o | o Seil 8X5000 TOt..cviivivsiririicienimimeesien ROPE TCuiiiinminreieeersenisimsssrssisasnensen Cible rouge
14 117772 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x40-8.8 A3A ...ocvvvivcrnniineinincen Hexagonal DOl Boulon hexagonal
5 [16 538 ol o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x100-8.8 A3A ..vvveerccrennneriinens Hexagonal Boll......ccoevirernimeiimmiecniemmamemeen. Boulon hexagonal
16 107 735 ol o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x30-8.8 A3A ..... . . Boulon hexagonal
17 116 007 o] o Scheibe DIN 440-R11-A3A.... Rondelle
18 151 289 o] o LISt ittt Barre
19 108 441 of| o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A....cccovniinimrininncseininnns Ecrou hexagonal

20 151270 o] o Lasche. it Tongue

E¢
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TH 1100Hydro

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil

Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *=no spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Bezceichnung des Tciles Description of the part Désignation de la picce
Rahmen....... cerrnnanasens vennvessacios censseresesanteses verere FraAMCesecinnnnen. cereerassnanas crsaesesnaesne ceevenesneestans Chissis

1 150913 o} o Anschlagwinkel.....ocooviiiiiiii BUTCT @NEIC 1 evvevieecrteirereeereerenerie e resenesne st sreseereenisieenie FEquerre

2 150 093 ol o Scharierblech.......... veee HINGE PIALE.cvevcvciiniccicinicicri e P’laque de charniére

3 122 823 ol o Scharnierabdeckung.........ccooovevenennnennen. ...Cover plate for hinge.... ..Plaque de fermeture pour charniére

4 489 468 o} o Kreiselkopf, vormontiert (siche Tafel 4).......cccoeviviininnnnns Rotor head (see table 4)...c...cccvvcinnnicimiinin, Boitier (voir tableau 4)

5 108292 | o] o Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412......coooviviimiinirinniinnnns Conical grease nipple............ SRRSO Graisseur coniqtie

6 150492 | o | o Rahmenrohr 884......c.c.occeevnnrcccninnnees ... Frame pipe....c..c.oovnu. .. Tube de chéssis

7 151278 | o | o Rahmen, iNNeM....cocvirevreerienrireicerennenieeee v FIAME, INSIAC...1vvveirenreerc et e Chassis, intéricur

8 128 063 oo Spannstift ISO 8752-13x24-A-ST Dacromet...........ccocevvvunnene. TenSIONING PiNccreereririeirrereccnienenreieorenneris e essssee s Goupille de serrage

9 126377 y o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A Verbus-plus......... Hexagonal bolt.......oovviimiinininiiieinc i Boulon hexagonal

10 126 821 o} o Kegelschmiernippel AM 8x1 DIN 71412......coivimieivnicnnnnn, Conical grease Mipple......ccccuminmiimirmmmo, Graisseur conique

11 150839 | o | o Scharnierbolzen .... Hinge bolt................. ..... Boulon de charni¢re

12 122913 f o | o Bundbuchse 30W34/45x30.....c.ccoovmiieiiiniriiiiinieins Flange Sleeve.......oviivnceiiiiiiniiree e Douille & collet

13 127469 [ o | o Spannstift ISO 8752-8x60-A-ST Dacromet...........cccvvrmrverunens TeNSIONING Pilleeerecerierircnreireicire e Goupille de serrage

14 151 109 of o Scharnierhalfte......cococevveviiinenniiiiinens Demi-charniére

15 150423 | o | o Scharnierkopf.... Charniere

17 127859 j o] o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x30-8.8-A3A Verbus-plus.......... Hexagonal DOlL.......coeviieerocrinrre e Boulon hexagonal

18 124517 | o | o Scheibe DIN 7349-17-A3A...c.coincinneiine - Rondelle

19 150654 | o | o Schamicrbolzen.................. e HINZE DOt Boulon de charni¢re

20 151 209 o] o Rahmenscharnicr, Hnks. ... Frame hinge, [efte. .o Charniére de chéssis, gauche
21 151208 o] o Rahmenscharnier, rechts.. ... Frame hinge, Tight. ..o, Charniére de clidssis, droit
22 122753 of o Kegelrad Z=15....ccooviiinin . e Bevel Wheel. o Pignon conique

23 108 601 ol o Rillenkugellager 6009 2RS DIN 625 oo Grooved ball Bearing........cocvvvvvenreceennineectieiinin e Roulement rainuré a billes
27 150672 } o { o 6kt.-Welle 1498.......occcovvvinininnnnnns ... Hexagonal shaft Arbre hexagonal

29 150 001 o} o 6kt.-Welle 1160.... ... Hexagonal shaft Arbre hexagonal

30 123788 | o 6kt.-Welle 980.... ... Hexagonal shaft.......ccccovvviviinniiiie i, Arbre hiexagonal

30 150 502 0 OKt.-Welle 1108t Hexagonal shaft............ Arbre hiexagonal

31 150952 1 o | o Kreuzgelenk...... ..ot Universal joint.............. Joint de cardan

32 107444 | o | o Spannstift ISO 8752-5x60-A-ST Dacromet. .... Tensioning pin... Goupille de serrage

34 150947 | o} o Distanzrohr 108........ccooviiiiniiiie e DISLANCE PIPC..vevcrerriririiriiriiriinesiis st s Tube d'écartement

36 127 291 ol o Spannstift ISO 8752-13x40-A-ST Dacromet........ccoceeeceernninnn. TeNSIONING Pillcveeeirerreeriiiiiieere e Goupille de serrage

37 151328 | o | o LASCRC. .1 vttt e e s Tongue.....cco.n.. Eclisse

38 127274 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x50-8.8-A3A. Hexagonal bolt... Boulon hexagonal

39 151329 | o | o RONKISIIEDC. .. ... Tubular strut...... Entretoise en tube

40 124053 | o] o Klappstecker 6x42 DIN11023... Folding Plug.....ececvcecmerirniircricinie e Esses d' essicu

41 107 465 ofo Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dacromet..........ccovveecerinrecns TeNSIONING PiNlveerecetrreereerisiiiinniciiie e e Goupille de scrrage
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TH 1100Hydro

x=Verschleiliteil

*=kein Lrsatzteil

Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *=no spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Kreisel/Laufrider Rotor/Track wheel .... Rotor/Roues
1 489 468 o] o Kreiselkopf, vormontiert ROLOT Bead...cuivrerriiiineneericeneerenssnaisraseniensoressssosssassesennsssessoseressaseses Boitier
2 127 808 0] o Spannstift ISO 8752 13x55-A-ST. Tensioning pin .. Goupille de serrage
3 124702 | o | o Spannstift ISO 8752 8X55-A-ST...ccvurrirnvircrntiinincenissireeneeresiinns Tensioning pin .. Goupille de serrage
4 150 840 ol o Kegelrad Z=30 Bevel wheel . ..Pignon conique
5 127 806 ol o Rillenkugellager 6212-Z DIN 625.......... Grooved ball Dearing.....vieniiciieninenesereoen . Roulement rainuré A billes
6 489 264 o4 o0 Kreiselnabe mont Rotor hub mounted....oeeenimineiriiiins e Moyeu du rotor monté
7 108292 | o | o Kegelschmiernippel AS 8X1 DIN 7141 2....c.cvivririnnineninininnnnccsiasienen: Conical grease nipple Graisseur conique
9 118 461 ol o Rillenkugellager 6210-RS DIN 625 Grooved ball bearing Roulement rainuré a billes
10 127807 | o | o PaBscheibe 50x62x1 Adjusting Washer.......ccovmuriniiicirirnieertiessersessnne e Rondelle d'austage
11 124 811 o] o Pafischeibe 50x62x0.5 AdJUSHING WaShET......coveireieecrerrnrernsisrsresiasressesesesssesessssssessassesenns Rondelle d'austage
iz i23753 { o | o Zinkenteler. Tine plate Plaque de dents
13 116630 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A3A HeXagonal BOlt.........cecerereeerenrenrenrensernsesssssionnanesssesasssesseneserssssissens Boulon hexagonal
14 122712 { o | o Scheibe 13/30/4 Washer . Rondelle
15 108 589 ol o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A HeXBZONA NUL...viveuerererereeerennsinserensurserenssaasasseseesseesssesasassessacns Ecrou hexagonal
16 116 530 ofo 6kt.-Schraube DIN 931-M12x50-8.8-A3A Hexagonal bolt Boulon hexagonal
17 123756 } o} o Zinkenarm Tine arm .. Bras & dents
18 127752 { o | o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x50-10.9 Hexagonal boit .Boulon hexagonal
19 150094 { o | o Unterlage Support. Support
20 10518 | o} o Scheibe DIN 125-13-A3A WaSHET ...t Rondelle
21 127564 | o | o 6kt.-Mutter DIN 982-M12-10-A3A ...c.ccovmnirrriirniresircerierenennasrnnes Hexagonal nut Ecrou hexagonal
22 150862 | x | x Federzinken. FLEXIDIE tNE..vuecrrirrrecrecrrirnerrcrerrecsreerscaesesmanssessesesiensetseseunmanecess Point flexible
23 127 254 ol o O-Ring 47x3,5-N-NBR70 DIN 3770 RING o cncuiiririneirinrenresseressseessessesesessorssenssessaeseresseeens Anneau torique d'étanchéité
24 150972 { o | o Druckstiick. PIESSUIE PIECE......corccirimriimimitreniesec e ssiensesssisssssssesmsisenesscnnens Piéce de pression
25 150530 | o | o Bundbuchse 35W39/50x30, Flange sleeve reeerene.. Doruille a collet
26 151 148 o| o Achsausleger, lose AXIE Bracket, J0OSE....cvvvirreirreriecesieisietessesersesseesssnsesessessransasens Bras levier, axe
27 151353 ol o ACHSAUSIEEET..ov it Axle bracket . Bras levier
28 127252 | o f o Spannstift ISO 8752-10x55-A-ST Dacromet Tensioning pin ... Goupille de serrage
30 151 084 of o Drehzapfen TUFRINE Pilleceevoeuereceserseceneerisisesseessesssessssssrssssetsessesseeassensscsesersas Pivot
31 116 536 of o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x90-8.8-A3A .. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
32 150519 [ o | o Exzentermutter. ECCENTIC NUL....ecereerincrimrininis st srcr s aresssssres s snscns s Ecrou d'excentrique
33 150 795 o] o Laufachse, rechts Traversing axle, right........ . Axe de roulement, droit
34 150 796 of o Laufachse, links Traversing axle, left.. .... Axe de roulement, gauche
35 150 083 ol o Schutzscheibe, HIEN. .ot sesesreser s sessseesasersssons Protective plate, back . Plaque de protection, arridre
36 123 754 ol o Wickelschutz Protection device against winding up Protection d'enroulement
37 127570 | o | o Pafischeibe 25x36x2 DIN 988 Adjusting wahser Rondelle d'austage
38 126 667 ol o Laufrad 16X6,50-8...ccuivvivimirininnscriisenmrrensiirinmssamesiesisisssesssssssnsssrons Track WHEEL.......cvvviveereeerarierirenernieresesssessinnsssssesonse Roue
39 121090 | o | o Felge 5,50 Ax8 Rim Jante
40 121091 X | x Decke 16x6,50-8 Impl. 4PRV64 Surface .. Couverture
41 121 092 X { x Schlauch 16x6,50-8 TR13 HOSE...cvcveeeereerrireenseretsrersarien et sesesess s ssaessaesesassstssssossacsessasssanes Chambre 2 air
42 126662 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x25-8.8-A3A Verbus-plus.......cocoveecrerereen Hexagonal bolt. .. Boulon hexagonal
43 121327 [ o} o Abschlufikappe SEALNEG NAL..cuiviviveeeireeeeeerererresrse e seeresserssetesssesssessssnssassasenniesens Chapeau de fermeture
50 108 531 o] o 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A Hexagonal nut .. Ecrou hexagonal
51 151 226 ol o Arretierstiick LOCKING UNQt.vrvrrsrireererrersssresasasnssesessesasisnessenssecsescassrnses Pi¢ce d'arrét
52 127937 { o} o Sprengring BR42 Snap ring Jonc
53 105 483 ol o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x30-8.8-A3A Hexagonal bolt Boulon hexagonal
54 150969 | o | o Lasche Tongue ... Bclisse
55 150927 | o | o Federbiigel Bracket Etrier
Fortsetzung néchste Seite..........ocoivvrcniccniniencencnnne, Continued 0n NEXt PALL....vvveeveieervrersiiiiiniiiais Suite 2 la page suivante E10
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 1100Hydro x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *=no spare paits
x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Schutzvorrichtung........eiercerccrcnsesnsnsenenns . Protective device vereesenennese. Dispositif de protection
1 150876 ol o Schutzbogen 875. ..o Arc-shaped guard.. e erersens Pidce de protection
3 151265 o] o SChutzrohr, Jang. ..o Protective tube, loNg.....ccvvmierrerererierninnrsnerrrsersrsrrecresenees Tube de protection, long
4 150574 | o | o SCHULZIONT ittt Protective tUDE. ..o ssnene. Tube de protection
5 150926 ol| o Triger 815... Carrier. .. Support
6 150 856 ol o Platte........ v . ... Plate..... .. Plague
7 124 451 ol o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x30-8.8-A3A . .... Hexagonal bolt... .. Boulon hexagonal
8 115979 ol o Scheibe DIN 125-17-A3A ..o WASHE v errerirrcrensreririrenssesires ittt aresneresesrsnsessesssnssesacs Rondelle
9 107 735 ol o 6kt.~-Schraube DIN 933-M 10x30-8.8-A3A .cvvvvrivivvcrsisvirons Hexagonal Dol Boulon hexagonal
10 115973 ol o Scheibe DIN 125-10,5-A3A ... Washer Rondelle
11 108 441 o} o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A ...ccvivvevcncireismenneesieenses Hexagonal NUt......oevivinnnnniiieiieneccensnreeseeeees Ecrou hexagonal
14 151266 | o | o RONISIIEDE..ceveriieviiiiriiiniiriniiisriissi e ssrssene TUDULAT SIMUL.cvcve it asiasersrcissnans Entetoise en tube
15 150915 o| o Rundstahlbiigel A38 9.8 A3A....ccvvvveeener <. ROUNA-5tEE] Bracket...oviiviniiiiivniirininecscnieecensreeseanennsenene: Etrier en acier rond
16 116518 o] o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x45-8.8-A3A . v HeXagonal bolt.. e Boulon hexagonal
17 151256 | o | o Winkel auBen......ovvrcnnnoninnn ... Quter angle..... ... Angle extérieur
18 151259 o o0 WinKel iNNEMN...veoviiriiriisiiiririerssssssesennnsnsrorssen INNEr angle...ovvivinnnii Angle intérieur
19 116 459 o4f o0 6kt.-Schraube DIN 931-M10x100-8.8-A3A .....cocvevrerermsiennucne. Hexagonal bolt....cccviioniininrenennnenes Boulon hexagonal
20 151 260 o| o LLCiStC . rierirrrerennrerreecreeanonrrscrarenseseersecarssnnans weee SEHP e .. Barre
21 151261 o| o Klemmstiick... ... Clamp... .. Collier
23 151 284 ol o Schutzbogen 1724 links... .... Arc-shaped guard left... . Picce de protection gauche
23 152283 of| o Schutzbogen 1724 rechts. .... Arc-shaped guard right. ... Piece de protection droite
24 151 265 ol o Schutzbogen 1652...... v Arc-shaped gUard.....cocccnciiceniiiesene e e Pi¢ce de protection
25 151263 | o | o LASCIC etriririrerirercrereesessessssesssesesssseseserasereressenststssresssesssssreressens TOMEUC cevrververee e ersesirsesetsssessssssssnsssrsossesessesssssensaseoresesesens Eclisse
FOrtSEtZUNG. covvervirieveircrirrcreennenn Continued......cccereveiiencnmiininiirecreeceene Suite
56 124810 ol o PaBischeibe 50x62x0.2 DIN 988....covvrririerirmeionrennninioenns v AdJUSHING WANSET.ccorvvverirvrmsiiecerrisisssreeesssrsrssneernseareenseses: Rondelle d'austage
57 124 330 o} o Stiitzscheibe 50x62x3 DIN 988.......c.cccvmrinrnviirisnnene veee SUPPOTLNE PIALE veveverrrerarienreriverisermssescreresansrmsessossrerssessssaneens Rondelle de support
58 127764 | o | o Sicherungsring 50x 3 DIN 471....ccoccevvveennes veer SNAP TN roiorrvene .. Circlip extéricur
59 128036 | o j o Spannstift ISO 8752-13x45-A-ST Dacromet.. voe TENSIONING PiN.vccrveciinimriseiserniesesmiseesensnas Goupille de scrrage
60 | 151224 { o | o FURTUNG oo veorvvernsesmsesssessssssssssssrssssssssssssasnes crrs BRACKE . e vvenrvesrreannnes . et sstesere s Etrier
61 151196 [ o | o Hydraulikzylinder....ceeminiiiiiinsen, Hydraulic CYliNUer. .o cvsosesanennens Vérin hydraulique
62 151216 ol o FURrungsstange....vcvivvvniimiicnisssnsssessssssesnns Guiding rod Barre de guidage
63 151240 ol o Druckfeder......... .... Compression spring ... Ressort de pression
64 151225 ol o Federbolzen......cocvvinene, SRR O4 V1 o)1 o1 ) [ SO Axe de ressort
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TH 1100Hydro x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *=no spare parts
=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Hydraulik weeeese Hydraulic Hydraulique
i 126 859 ol o SVK-Stecker mit Staubkappe 8L.......ccoveervrreereicserriecirneesencensnns Plug with dust cap......coveevviecrennnnns Fiche avec chapeau pare-poussiére
2 151 235 ol o Hydraulikschlauch 2500 mmM.....cucccenrevnrennsncrnnninnesiicinnees Hydraulic hose......c.couerniscnrcironseninns ... Flexible hydraulique
3 122950 J o | o Absperrhahn 45 Grd. HBKH-8L SEOP VAIVE...ucvireiiririinstiisiree st esess s sneas b naen Robinet d'arret
4 128 032 o] o Einstellbare T-Verschraubung ET 8-PL/A3C......ccovereerervccvrvaens Adjustable screw fitting ... Raccord & vis en T réglable
5 127 476 o] o Einstellbare W-Verschraubung EW 8 PL- A3C.....cccccccrvennneee Adjustable screw fitting Raccord a vis en W réglable
6 151325 oo Hydraulikschlauch 3750 mm Hydraulic hose Flexible hydraulique
7 351255 { o | o Hydraulikrohr................ Tube hYdrauliC......ocvemeurienerrneniceercerininesisenerenssensesssnsaseessones Tube hydraulique
8 151253 ol o Hydraulikrohr......... Tube hydrauliC.......comeerniremrirriiin e Tube hydraulique
9 128035 | o | o Winkelverschraubung W6-PL-A3C... Elbow union.... Raccord a vis coudé
10 151232 f o} o Hydraulikschlauch 275 MMM Hydraulic hose.. Flexible hydraulique
11 151196 | o | o Hydraulikzylinder........... Hydraulic cylinder......... ... Vérin hydraulique
12 128 040 o Einstellbare L-Verschraubung EL 8-PL/A3C.....cccovrerirnurunnenn. Adjustable screw fitting ... Raccord a vis en L réglable
13 151233 o] o Hydraulikschlauch 550 mm Hydraulic hose ... Flexible hydraulique
14 151 201 ol o Hydraulikzylinder............. Hydraulic cylinder..........oocvnnee. ettt rseaes Vérin hiydraulique
15 151234 o Hydraulikschlauch 1250 mm........coovnccrviinininiiicnns Hydraulic hose......ocvuevieicirieirniricssccnn s Flexible hydraulique
16 128 038 [ Verschluflkegel VKAB/AJZC......coveirmeveninnsineiniriincsenes PlUZ.ecvtririeceicereecenressassessresnaseesenas ... Bouchon de fermeture
17 128 039 [ Uberwurfmutter M8-L/A3C.. .. Nut....oee. . Ecrou-raccord
18 127 476 0 Einstellbare W-Verschraubung EW 8 PL- A3C ... Adjustable screw fitting ... Raccord a vis en W réglable
19 108 292 ol o Kegelschmierippel AS 8x1 DIN 71412.....ccvvnivninnnnncne. Conical grease NiPPle....cocceerevoiereernerercnesconessnceserecreerenenes Graisseur conique
20 151206 [ o { o Bolzen.....ocviniriieciieciiecinns i Boulon
21 121 108 o} o PaBischeibe 40x50x1 DIN 988.... ... Rondelle d'austage
22 127 838 ofo Sicherungsring 40x2.5 DIN 471..... Snap ring Circlip extérieur
23 121752 | o} o Seilrolle eetrrereraratrae st e ae et e e tR bt sen e nsheae s e et ae et e s eeaen: ROPE PUIIEY ...t i s Poulie de cable
24 151 203 ol o Drahtseil.....cccocevirnnee Wire rope RSO TOUO PO UO RO Cible métallique
25 127 141 ol o 6kt.-Mutter DIN 934-M20-8-A3A ......cocoivevvnirirnennnioninsine. Hexagonal nut.........covcnevcncniiicnc e Ecrou hexagonal
26 108 455 o] o Scheibe DIN 125-21-A3A . Washer .. Rondelle
27 116 641 of o 6kt.-Schraube DIN 933-M20x60-8.8-A3A ...cccoovmvrvvrereniennn. Hexagonal bolt......ccoevvvvrernennenns Boulon hexagonal
28 115979 { o | o Scheibe DIN 125-17-A3A WASHET. oo ccrrrrericriereererecsnes st cansrc e snessae s nsasaensens Rondelle
29 116637 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x50-8.8-A3A ..coovvrrvincricrene, Hexagonal bolt.........coiiiiiiriiinirnncienenni e Boulon hexagonal
30 151244 [ o | o Flanschplatte wee PLAte. et Plaque
31 116 540 o| o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x150-8.8-A3A ... .... Hexagonal bolt... .. Boulon hexagonal
32 127271 ol o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x140-8.8-A3A .o, Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
33 10518 | o | o Scheibe DIN 125-13-A3A.. WaASHET .ttt e Rondelle
34 108589 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ... HeXaONal MUL.....ecccrreeernreeeereeremesesssesassesesirsscsseessereenrsrsrssensas Ecrou hexagonal
35 127267 { o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A3A ..... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
El4
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TH 1100Hydro x=Verschleilteil *=kein Ersalzteil
Pos, Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *wno spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
Sonderzubehor v weeeeee Special eQUIPMELan..siniiniiniisisissnisissiiroeniennes Equipenient special
715451 « | * Schwadgetriebe mit SChULZ.weeevririrssisrariseissnsnsenen Swath gearbox with guard......ieeresesesneno.. Engrenage a andains avec protection
i 150 802 ol o Schutzblech Wheel guard............. ettt e bbb var g eare Tole de protection
2 486113 (o | © Getriebedeckel... GEATDOX COVETuureuurirercesistrananerenisesenemisessssrstssssesnssss s s ssesenes Couvercle d'engrenagi
3 108 606 o] o Filzring..... RINZ ettt sssaniss i rsssnssianness Rondelle en feutre
4 487639 { o] o Getriebegehiuse ..o s e Gearbox housing........euee “ .. Boite de vilesse
5 105327 y o { O Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625...... ... Grooved ball bearing.......... ... Roulement rainuré a billes
6 486 103 o 0 Wellenstummel m. Kettenrad Z=10, geschw.. ... Stub shaft with sprockel wheel welded....oviiiin Bout d'arbre avec roue a chafne, soudé
7 108 570 ol o Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625 Grooved ball bearing......... Rouleinent rainuré a biiies
8 107 385 ol o Sicherungsring 72x2,5 DIN 472 Snap ring.....ccewes . " . ... Circlip intérieur
9 111172 Xl X Priizisionsrollenkette 3/4"x7/16" t=19,05 v LINK ChINLeccviirscicernienieeeniernsssasrenseronnenmsressennsneses Chaine a rouleaux de
39 Glieder einschl. | gekropftes Glied und Igerades VerschiuBst........ 39 links incl.1 cranked link + straight closing linK...co...cocseeercenne.. précision avec 39 maillons + 1 maillon contrecoudé +
10 486 107 ol o Kettenrad, geschw. Z=30.....civivvrirninninncriennmssneisssmesiseserssssnence Sprocket wheel, Welded.....ooiininmmrn e, Roue a chaine, soudé | | maillon fermeture droi
11 107 367 o] o Sicherungsring 35x1,5 DIN 471........ Snap ring rverenenenns Circlip extérieur
12 124 508 ol o0 6kt.-Schraube DIN 933-M10x25-8.8-A3A Verbus-plus........ocevevnvenene Hexagonal bolt......... . e s .... Boulon hexagonal
13 115973 of o Scheibe DIN 125-10,5-A3A.......... et WASHE ..ttt e Rondelle
17 124292 | o}l o Zapfwellenschutz.... . ... PTO-shaft protection device ... Protection de la prise de force
14 it6 614 oo 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8. 8 A3A. - Hexagonal bolt....ccvue Boulon hexagonal
15 115972 o o Scheibe DIN 125-8,4-A3A e Rondelle
16 116612 ol o 6kt.-Schraube DIN 933-M8x 16-8.8-A3A ... Boulon hexagonal
18 | 488320 | x | x Zinkensicherung, vollst........ Protectlon device for tines, cpl. cvvvuservsessrseceenn Dispositif de sécurité pour les dents, cpl.
Belcuchtung und Riickstrahler.. v Eclairage et catadioptre
19 162 092 o) 0 Positionsleuchte weiss PL86........cceeevnnas ition lamp, white Feu de position, blanc
20 162 090 of o Dreikammerieduchte BBS 95 liKS. .o { i , e ided.... ,Teu trois lampes, & gauche
21 162091 of| o Dreikammerleuchte BBS 95 rechts .. Tieu trois lampes, A droite
22 150 731 o] o0 Angle
23 126 039 ol o Riickstrahler, rot.... Caladioptre, rouge
24 127213 o| o Riickstrahler, rot.... i, .. Caladioptre, rouge
25 127214 o | o Riickstrahler, weili.......... .... Catadioptre, blanc
WarntafelsatzZ....ccoreerese . ... Jeu de tableaux d'avertissement
26 106 903 ol o 6kt.-Mutter DIN 985-M6-8-A3A .c.ocircreniivissnsnsnisesseressssens Hexagonal nut........ . .... Ecrou hexagonal
27 *o® Stiitze SUPPOTt.ceriiiriiriereireriie ittt et s sassrssa et anes Support
28 127844 { o | o Klemmbackenpaar...........civeuevmimiiisnnn s ssssssssssesss Set of 2 clamping jaws Lot de 2 mdchoires de serrage
29 150 581 ol o Warntafel Warning sign... w ... Tableau d’avertissemen
30 116030 | o] o Scheibe DIN 9021-7,4-A3A Washer ..o, . Rondelle
31 116 607 ol o 6kt.-Schraube DIN 933-M6x16-8.8-A3A .. ... Hexagonal bolt ... Boulon hexagonal
32 127814 | o | o 6kt.-Schraube DIN 931-M6x75-8.8-A3A... .... Hexagonal bolt.... Boulon hexagonal
33 127213 ol o Riickstrahler, rot......ovcvveverervnennenes Reflector, red......... Catadioptre, rouge
34 124687 | o | o Riickstrahler, gelb.... Reflector, yellow Catadioptre, jaune
TIST37} = | = Ziigose fiir Hitch-Haken.....occcecreesscssesessssersennenne Drawbar eye for hitch-hook.....ovureesseesscrreeesen. Anneau d'attelage pour crochet "hiteh”
35 127 823 ol o 6kt.-Schraube DIN 931-M20x130-8.8-A3A wvivvvniiencsrsrinenenns Hexagonal boltu. i .... Boulon hexagonal
36 150 664 ol o BUCKSE..ovenrerrrrrccmnreerecenins s reseens . Bushing........... .. Douille
37 150 666 o}l o Zugose DIaWbar EY€.....ovceriiimsenreemsiriminiiinssersesmeseerisnssssrsssrsss s sesseenns Anneau d’allelage
38 | 127267 | ol o 6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A3A HEXAZORAL UL covvveeerrensconerecneesonssosares oo sssenes o s Ecrou hexagonal El6
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TH [100 Hydro x=Verschleifteil *=kein Lisatzieil
Pos. Walter- FELLA- x=Wear part *=110 Spare parts
scheid- Nr. x=Pieces d'usure *=pas dc piéce de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles Description of the part Diésignation de la piccee
106 174|150 421 o Gelenkwelle.........ooneerecvncrennnane vesevesessasses PTO-shaft...ccreceuinuneenen. reeesestssanesisssnsesaes Arbre de transmission
W2300-SD257-1810-K34B....... cerereerennosens
Diese Ersatzteile konnen nur iiber.... These parts can only be........ veeererenn Cetles picces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen...... purchased from the Walter-.......... ...ment etre achetées de chez la
werden........... ververenreens ceeernrreeesiateene scheid company......cccceecveevrnvveeeennne . maison Walterscheid
] 106 174 0 Gelenkwelle mit Schutz W2300-SD25Z-1810-K34B....... PTO drive shaft With gUard........eecenrvsncrcccrernsson, Transmission avec protecteur
2 0 Innere Gelenkwellenhilfte mit duBerer Schutz-........ccuuu. Inner PTO drive shaft half with outer guard half............ Demi-transmission intérieure avec demi-
hilfte WH2300-SD25-1730.ccccicimnirirrieiiisiniiniiiniinires vieeresrsessertssssmssssossssesmsssnissessssmsssssers osssssasnsanssnsrssssessssassson protecteur extérieur
3 0 AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer Schutz . ... Demi-transmission extérieure avec demi-
hilfte WH2300-SD25Z-1725-K34B.........ccv.. OSSPSR protecteur intéricur
4 108 367 0 AuBere Schutzhilfte SDH25-A1620-RP5-K. . Outer guard half. o, Demi-protecteur extérieur
5 108 368 0 Innere Schutzhilfte SDH25-J1000-RP10-K...coevvevriinnnns Inner guard half.....vin Demi-protectcur intérieur
11 041 378 0 Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2300-1 3/8" (6).......... QUICK-diSCONNECE YOKE.1vverrererenrrerrrereseerisisserenersessrsneres Machoire a verrouillage rapide
12 339 107 0 Schiebestift, Kpl.....oviienimmmminnn, Quick-disconnect pin, cpleeiviiinircininnien. Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13 364628 0 Sternratsche; drehsinnunabhingig.....oovveeveeienverennncreninns Radial pin clutch; independent of direction.........oveee: Limiteur & cames en étoile; indépendant du
K34B-2300-1 3/8" (6) ZV; M=1200 NMm...ccccerevinrirrenrenes Of TOLBLION. vverrecvrssernrenrerrsrrsnresstianesissssresrreonionseresssesnenne sens de rotation
21 044 444 0 Kreuzgamitur, KOmplett. ..o, Cross and bearing Kit, complete......ocvnvevnnirsreeieninens Bloc croisillon, complet
22 084 099 0 Kegel-Schmiernippel BM 8X1..ciinrniiiinenniniisecnnnnnn, Lubrication fitting.........ceeevivene ... Graisseur
23 041 576 0 Rillengabel RG2300-1b......covvevviiesinnimneerieinimisninn INDb0Ard YOKE...icvvrvmerresririmnenvirirmarsecnsnneeeeresesannes Michoire a gorge
24 020616 0 Spannstift DIN 148 1-10X75.....cverreenimnernninenirnninnns Spring type straight i, Goupille élastique
25 117 216 0 Profilrohr IbH-1680.......occeimririrrninnniinirininsieniieiennes Profile tube......cooernene ... Tube profilé
26 107 606 0 Profilrohr 2a-1675..iieivineienriniiisnesseesniens Profile tube.... .... Tube profilé
27 041577 0 Rillengabel RG2300-2a.....c.oviivivirnvinmsiinniiirerssreinnnnnenns INb0Ard YOKC. .o ceirivrvrirmricierinminienesssenseeise e Machoire a gorge
51 365365 0 Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP5.........ccccorvurviirnn Guard cone; n=Number of 1ibs, n=RP5.....ccceccecvcnvnnce. Cone protecteur; n=Nombre d'ondes, n=RP35
52 365 305 0 Schraube 4X 10, SCICW.ccmirccriririrnenmnieriisisrsnineerenene .. Vis
53 359 471 0 SUIEZIINE cvoervererrerreesssisrressrenmssnsesmeseressarsssssssssssseseissesns Reinforcing collar.... ... Bague de renfort
54 087 276 0 GLEILTINZ et vveerrrrrreererenserrecreeresneesesssssnsnscssnsrsrsnsssesassnssnseses Bearing ring.......... ... Bague de glisscment
55 355155 0 Gleitring SC25Z...ouvvvveriveernrenenes et rernenss BeANNg TINZ.vveveererrerrerererirersiiersnisiss st sssieassssions Bague de glissement
56 365 370 0 Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP[0.......ccceoecernncee Guard cone; n=Number of ribs, n=RP10.........ccceecvrernins Cone protecteur; n=Nombre d'ondes, n=RP10
57 044 321 0 HAEKELE. cverrrerrrrerreerenirearmisnssiniterssiressnssesesessssaeenens Safety ChaiNu...c e Chainette
El
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x=Verschleiftcil *=kein Ersatzicil
Pos. Walter- FELLA- TH 1300 Hydro x=Wear part *=110 Spare parts
scheid- Nr. x=Pieces d'usure *=pas dc pi¢ce de rechange
Nr,
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
114 007 | 150 852 0 Gelenkwelle......ovirnnivsennirnecrnrnanee crrvsnnenens PTO-shatft........... verenees cereeresssneianes vereeranes Arbre de transmission
W2400-SD257-1810- K92/4.... ..................
Diese Ersatzteile kénnen nur {iber.... These parts can only be.........c........ Cetles picces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen...... purchased from the Walter-............. ment etre achetées de chez la
WEIAEN, . veevrerirerrenreerreeennenrnennennennnene SChEId COMPpany.....oeevennnens crreeneennnane maison Walterscheid
i 114007 0 Gelenkwelle mit Schutz W2400-SD25Z-1810-K92/4...... PTO drive shaft with guard......eeiiiniciniinnin, Transmission avec protecteur
2 111809 0 Innere Gelenkwellenhdlfte mit duBerer Schutz-................ Inner PTO drive shaft half with outer guard half.. .. Demi-transmission intérieure avec demi-
HAIfte WH2400-SD25-1530. 1uuveeuverisecrsermsssecerermesricssesceree. socrestorssssssmsissmssrsssasssssesasssssssssssnesssssssessssssssssosisnsssnssesssnsons protecteur extérieur
3 111808 0 AuBlere Gelenkwellenhilfte mit innerer Schutz Outer PTO drive shaft half with inner guard half Demi-transmission extérieure avec demi-
hilfte WH2400-SD25Z-1715-KO2/ A covviviiiirinerinininiins coivisiisessnenisrisssesssisssssansssssnsssssesesssrnssesesessasessass ... protecteur intéricur
4 368 761 0 Auflere Schutzhilfte SDH25-A1500-RP7-K..... ...... Quter guard half... ... Demi-protecteur extérieur
5 182 061 0 Innere Schutzhilfte SDH25Z-J1000-RP6-K.....ccoeviirinnes Inner guard half......coninnm Demi-protecteur intéricur
11 056 699 0 Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2400-1 3/8" (6).......... Quick-disCONNECT YOKE..cvvvivmiririrevinrcrienieieeie e Miéchoire & verrouillage rapide
12 339 107 0 Schiebestift, Kpl i Quick-disconnect pin, cpl ... Poussoir dc verrouillage rapide, cpl.
3 333919 o} Reibkupplung; drehsinnunabhingig...cc oo Friction clutch; independent of direction........ccoveveerieninn. Limiteur a {riction; indépendant du
K92/4-2400-1 3/8" (6) ZV; M=1200 NM...ccovrrervirvuerraniins OF TOLALIO M ueveetreeccraeererrreenneseseersssaeesrieenessaraesnssraessesaanes sens de rotation
21 312 410 o} Kreuzgarnitur, Kompletl....o i, Cross and bearing Kit, COMplete...iiieriinrenen: Bloc croisitlon, complet
22 084 099 0 Kegel-Schmiemippel BM 8XLuovvviicveninniinncrinnene. Lubrication fitting.....ecumriimesmininn. Graisseur
23 356 905 o Rillengabel RG2400-54........... .. Inboard yoke............... ... Michoire & gorge
24 020 616 o Spannstift DIN 1481-10X75...uivirernimmmsininssnisrescsnnsanscnse Spring type straight pin..c.civiviiiirndin Goupille élastique
25 111 806 0 Profilrohr S4L-1480. ..o Profile tube......covvvvririniicnirses e, Tube profilé
26 199 792 0 Profilrohr S5-1665....cimiiiirmiiineniinineseiesceens Profile tube.....oovmiivvimeriniinnns ... Tube profilé
27 356 906 o Rillengabel RG2400-S5...c..covimimnieinsninninconseinissrocnr INDOAID YOKE..vrvrresereersrissssmemrrcirissssersisee s osnans Maichoire & gorge
51 365 366 0 Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP6 Guard cone; n=Number of ribs, n=RP5.....cc..ccevrnviriiinns Cone protecteur; n=Nombre d'ondes, n=RP35
52 365 305 ) Schraube 4x10.. .o SCIEW cetrcemereerersi et issre st s ssss s it st s Vis
53 359 471 ) SHHZIINE D 165 s senenes Reinforcing collar. ..o Bague de renfort
54 087 276 0 GlEITING et eerreerrrereerererireaeimsemssissessiese s siresressssaessassnns Bearing ring Baguc de glissement
55 355 155 0 GIEitring SC25Z...cieivvevviirivmrircrnieenniseeres s sissssisnins Bearing ring ... Bague dc glissement
56 359 474 0 SULZrNG @ 191 Reinforcing Collar....cvmiiiemiinineiieenn Bague de renlort
57 365386 0 Schutztrichter; n—Rlppenanzahl n=RP6... ererererens Guard cone; n=Number of ribs, n=RP10......cooevvrerernninn, Cone protecteur; n=Nombre d'ondes, n=RP10
58 044 321 0 HAIEKELLE v evveerreerrirerentreennienssnsierentserminsnsssissssiresinsasrsssans Safety Chain e Chainetle
90 705 066 0 Bedienungsanleitung (Westu....oevveimimmonseiminsosnuininens Sevice INStructions (West)uuuvvvereersareernsressiesiuessesssessnnnse Notice d'emploi (Owest)
91 104 689 0 Aufkleber - Gefahrenhinweis. ..o Warning decal..c i Etiquette d'avertissement E20
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TH 1100 Hydro x=Verschleiffteil *=kein Ersatzteil
Pos. | Walter- FELLA- TH 1300 Hydro x=Wear part *=no spare parts
scheid- Nr. x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de Ia piéce
110974 1150849 | o | o Gelenkwelle.. woresn PTO-Shaflucuciiniircnssnssnssnrecsniseaisiennen. Arbre de transmission
WWE 2380-SD25Z-1810-K34B................
Sonderzubehor. e SPECial CQUIPMENL..iiiiniciiemmomenees.: quipement special
Diese Ersatzteile kénnen nur tiber..... These parts can only be.................... Cettes picces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen....... purchased from the Walter-............. ment etre achetées de chez la
WETAEN..veeeviiviirvrirreeenreseeernesenneeneennn. SCHEId COMPpPANY...vveiieiveeieevrenennee maison Walterscheid
1 110974 o| o Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwelle mit Schutz............... Transmission avec JDH et protecteur
WWE 2380-SD25Z-1810-K34B....cccveerreirricniniiinnnens
2 184 431 o| o Innere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellenhilfte mit Demi-transmission avec JDH intérieure
duBerer Schutzhilfte WWH2380-SD25-1525 ...et demi-protecteur extérieur
3 111 034 o| o AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer Schutzhilfte ....... Outer PTO drive shaft half with inner guard half............. Demi-transmission extéricure avec
o] o WH 2300-SD25Z-1630-K34B.....cuoiirirrerincenerenrisioin it ihesssstoss s isesassssessssssesssssesssesssosssssssosersasios demi-protecteur intérieur
4 109 840 o] o AuBere Schutzhilfte SCH25-A1500-RP3.....c..ovvccnnrrcrncees Outer guard half......oemreeviiniiii e Demi-protecteur exiérieur
5 108 368 o| o Innere Schutzhidlfte SDH25Z-J1000-RP10-K........ccvvevvunen. Inner guard half.........cooooeoiiniiis Demi-protecteur intéricur
11 366 838 o} o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2380-1 3/8" (6). ... Quick-disconnect yoke, ... Méchoire & verrouillage rapide
12 339107 ol o Schiebestift, kpl......oocoeene. JRRURRUTR ... Quick-disconnect pin, Cpleecvcevereriivniiniinciiisee Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13 364 628 o| o Sternratsche; drehsinnunabhéngig...... ....Radial pin clutch; independent of direction........ccoeveee. Limiteur & cames en étoile; indépendant du
K34B-2300-1 3/8" (6) ZV; M=1200 NM.....cccoovvvrierrvrienn OF TOLALION teevreriverereie e ectieveereereesree e e vnestnreenraere e .. sens de rotation
21 382 701 o} o Kreuzgarnitur, komplett WW 2380......ccccvvnvvimiiiieniiinnnns Cross and bearing kit, complete....cocouvnniinennnne ... Bloc croisitlon, comiplet
22 084 099 of| o Kegel-Schmiernippel BM 8x1..... ... Lubrication fitting.....cc.cevvreees .... Graisscur
23 164 466 o o Ronde 23,75x2 e PlalCociiiirenirieiiniiniviccciscnisnnicinsissesensesnns s Rondelle
24 384517 o| o Doppelgabel mit Schmiernippel DOPG 2380... " Machoire double avec graisseur
25 020672 o| o Kegel-Schmiernippel DIN 71412-AM 8x1...cccovvniiiinnnn. ... Graisseur
26 366 862 o] o Rillengabel RG 2380-1b....covvnivviiniicniriinsiniein, ... Méchoire 4 gorge
27 020616 o| o Spannstift DIN 1481-10x75......... ... Spring type straight pin, .... Goupille ¢lastiquc
28 084 060 ol o Profilrohr; beschichtet IbBGA-1380......ccovvivncniiiinnnns Profile tube; Coated..........cvvrrmecenreisiinionmiinin Tube profilé; couvert
29 110976 o| o Profiirohr 2aG-1580 Profile tUBC.....ccvvevivirimercecieiiiisiisieies et Tube profilé
30 041577 o] o Rillengabel RG 2300-2a......ccommviininnnnnniervinenninens Inboard yoKe.....coovvnvnimisniimnininsnisrinnnns ... Méchoire a gorge
3] 044 444 of o Kreuzgarnitur, KOMPICHL,...veeeriernreirennmenerernsiimnnens Cross and bearing Kit, Cploueeereremininnine ... Bloc croisillon, cpl.
51 3657135 of| o Schutztrichter SD15/25-2380......ccccivimimmrinniniminnen: Guard cone.....ocvivvenreniereens ... Cone protecteur
52 365 305 ol o Schraube 4X 10, Screw....... .. Vis
53 365717 ol o Gleitring SD15/25-2380.....ccc0evicennee .. Bearing ring...cvvvvvineennenne ... Bague de glissement
54 172 760 of o Schutztrichter n=RP3; n= Rippenanzahl ... Guard cone; n=Number of ribSs.....ccrrvevrreriimrecrrnen, Céne protecteur; n=Nombre d'ondes
55 087 276 o] o GlEIINZ cvrerer e seaenserercsesrnans v BEATING TNttt s Bague de glissement
56 355 15§ ol o Gleitring SC25Z.. Bearing Mgt st Baguc de glissement
57 359 471 o4 o0 SHZIING e, Reinforcing Collar. ..o Bague de renfort
58 365370 ol o Schutztrichter n=RP10; n=Rippenanzahl.........c.c.cooeunns Guard cone; n=Number of ribs .... Cone protecteur; n=Nombre d'ondes
59 044 32] ol o Haltekette 400.. ..o iriererereireenr e rtsacns e Safety ChaiN....covicreeniniiivi e sresien e sreeresesr e Chainette
60 382 078 o o Haltekette 600......coiirniiiiiiiiec s SAfELY ChAIN. vt ereccecre et saens Chainette E22
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TH 1100 Hydro x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. Walter- FELLA- x=Wear part *=no spare patts
scheid- Nr. x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
112213150951 o Gelenkwelle.....ovecinnnnsnsssssscnsscsnssssnses PTO-8haft i snnisririsnsnnsniinnnnsnssenenass Arbre de transmission
WWE 2480-SD25Z-1810-K92/4.......c000000
Sonderzubehor. ... iivsciseivcsniansennes. Special eqUIpment.....eionenccnsnnennnes. Equipentent special
Diese Ersatzteile konnen nur iiber..... These parts can only be.................... Cettes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen....... purchased from the Walter-..............ment etre achetées de chez la
WELACN. vvvvverevievarvrienrrnvarrnnsennennncnnnn. SChEId COMPANY...ovrerisvenrvensennenn. maison Walterscheid
1 112213 0 Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwelle mit Schutz............... Wide-angle CV PTO drive shaft with guard.........coeeens Transmission avec JDIH et protecteur
WWE 2480-SD25Z-1810-K92/4......ocriirivnirensirensreisians
2 112214 o Innere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellenhiifte mit..... Inner wide-angle CV PTO drive shaft half ..........coovere. Demi-transmission avec JDH intérieure
dulerer Schutzhalfte WWH2480-SD25-1534...cccvivinnnene. with outer guard half. ... et demi-protecteur extéricur
3 112 215 o Aulere Gelenkwellenhilfte mit innerer Schutzhilfte ....... Outer PTO drive shaft half with inner guard half. .... Demi-transmission extérieure avec
WH 2400-SD25Z-1615-KO2/4..oeiiiirriie ittt s st s s s s ren s b casr b nsasbohs demi-protecteur intérieur
4 190 010 0 Aulere Schutzhilfte SCH25-A1300-RP3....c.vvnvecnerernene. Outer guard half......covcciininiin e, Demi-protecteur extérieur
5 182 061 0 Innere Schutzhilfte SDH25Z-J1000-RP6-K........ .Inner guard half........ .... Demi-protecteur intérieur
11 341579 0 Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2480-1 3/8" (6)........... Quick-disconnect yoke.... .... Méchoire a verrouillage rapide
12 339 107 0 Schiebestift, Kpl..o.vvoveivenniiiisrennne . Quick-disconnect pin, cpl...covvcreeiinene, .... Poussoir de verrouitlage rapide, cpl.
13 333919 o Reibkupplung; drehsinnunabhdngig........ccoeeinivinnieninnnn. Friction clutch; independent of direction...........ccccevrvenn. Limiteur a friction; indépendant du
K92/4-2400-1 3/8" (6) ZV; M=1200 NM....ccc.certrvrreerercenen. Of TOLALION. 1evvvereveeeenrecrueseresseseenereererensesren e ersesssssnesae e sens de rotation
21 342221 s} Kreuzgarnitur, komplett WW 2480....... .Cross and bearing kit, complete Bloc croisillon, complet
22 084 099 0 Kegel-Schmicernippel BM 8x | .Lubrication fitting.......... . Graisseur
23 365 545 0 Ronde 26,95X 2. Plate. s .... Rondelle
24 365722 o Doppelgabel mit Schmiernippel DOPG 2480.......c........... Double yoke with lubrication fitting ... Machoire double avee graisseur
25 020 672 o Kegel-Schmiernippel DIN 71412-AM 8x1...... Lubrication fitting...c.cvreeeciciimiieie s Graisseur
26 161287 0 Rillengabel RG 2480-S4.....cocvvevvirinnen Inboard yoke........... . Méchoire & gorge
27 020 617 o] Spannstift DIN 1481-10X80.....cccvvvvmervermerninrcenniniennianannns Spring type straight Pinl..c..covccveinicinnninnn Goupille élastique
28 191 800 0 Profilrohr; beschichtet S4LGA-1380......covviviviionviinninns Profile tube; Coated..........covvvvirninivnivieriinii e, Tube profilé; couvert
29 112218 0 Profilrohr S5G-1565.....ccccnmi e, Profile tube........... . Tube profilé
30 356 906 0 Rillengabel RG 2400-S5.......ccevivmniieimrenineonneininnn Inboard yoke......cccoviereren .... Machoire a gorge
31 312 410 0 Kreuzgarnitur, komplett... . Cross and bearing kit, cpl... .... Bloc croisillon, cpl.
51 172717 0 Schutztrichter SD25-2480 . Guard Cone.......ccoeernnennens RO Cone protecteur
52 365 305 0 Schraube 4x10........u.... . Serew... e s Vis
53 172715 0 Gleitring SD25-2480. e BATING [INZuuvereceiriisirierrermicriiriiissesisisssnsissnsessenias Bague de glissement
54 160 012 0 Schutztrichter n=RP3; n=Rippenanzahl........cccccovccmurins Guard cone; n=Number of TibS.....ccveeverermirieiinvreereeeninnns Cone protecteur; n=Nombre d'ondes
55 087 276 0 GIRITINZ et i Bearing rilg.....cccovviverimirenniiisee s .... Bague de glissement
56 355 155 0 Gleitring SC25Z..ouvecevvervririininninsisnss s enseanes Bearing ring.....oeveevierenrenimiin i s .... Bague de glissement
57 359474 0 Stiitzring . Reinforcing collar............... . Bague de renfort
58 365 386 o] Schutztrichter n=RP6; n=Rippenanzahl . Guard cone; n=Number of ribs........c.coorurecrmrirniiinnn, Céne protecteur; n=Nombre d'ondes
59 044 321 0 Haltekette 400........coccovniinivirninnnne LSafety Chain. .ot Chainetle
60 382078 0 HalteKette 600......cvireemrermmriiriiiiienn s Safety ChaiN. ... e Chainctte
90 705 066 0 Bedienungsanleitung (West)...o oo Service inStructions (West)..uveverreververmrremerierenrnororenesenns Notice d'emploi (Owest)
91 104 689 o Aufkleber - GefahrenhinWeis......cocooovvvivvcniiivienniinerinnns Warning decal.......coiiiii Etiquctte d'avertisseinent E24
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

A o R

TH 1100Hydro x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 1300 Hydro x=Wear part *=no spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
151 336 Winkelgetriebe.....cconvieciericienvininnnn. veeereesenes GCATDOX e eeriiiecnneranrrssnssnssccsansanssnssnsnnnennes llNEIenage angulaire
2 151377 [ o} o Kegelradsatz z=10/2=19. ..o Bevel Wheel Sel........coviiiccevcnemicrnicrinc e Jeu de pignon conique
4 151368. { o} o WELLC.oviniineinierieeresenr ettt er e Shafl.....oooiie Arbre
5 151 369 o] o DISIANZIINE. c.eovereirre st sa e saeaes DISEANCE TINEereeririrereririeeeriiennnsresesneressereemisesassecenseneseneennn: 138gUe d' écartement
6 151370 | o | o DECKEL ettt e s COVeT.eocirriieivccens ... Couvercle
7 120 593 of o Passcheibe 35x45x0.1 DIN 988..... e AdJUSEING WASHET...cviiiiiiiiccrerici e Rondelle d' austage
8 124 650 ol o Passcheibe 60x75x0.1 DIN 988............ v AJUSEING WASHET ..ot Rondelle d' austage
10 124 758 ol o Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625.......ccccvevvvcrvinniniininninns Grooved roller bearing.... ... Roulement rainuré a billes
11 128298 | o | o Kegelrollenlager 30207 DIN 720......cviiviiiieniininnninerinnn. Tapered roller bearing,.... ...Roulement 4 rouleaux coniques
12 107 385 ol o Sicherungsring 72x2.5 DIN 472..... v SNAP TINE. v ....Circlip intérieur
13 107 367 ol o Sicherungsring 35x1.5 DIN 47 1.....ccocovnmniiniiiniine SNAP TN civerrieeie ittt a e s Circlip extérieur
14 108392 | o | o Wellendichtring A35x72x10 DIN3760.......cccocvvciiiiniinnnne Bague & l&vies avec ressort
15 128112 | o | o Verschlusschraube 3/8" DIN 906..........cocoevviinne ....l3ouchon lileté
17 127102 | o | © 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x20-8.8-A3A

Boulon hexagonal




Ersatzteilliste

NUMMERNVERZEICHNIS LIST NUMERIQUE

INDEX OF NUMBERS

Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr, Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Beslell-Nr. Tafel

Part no Table |Partno Table |Partno Table {Partno Table |Part no Table [Partno Table {Partno Table

No de commande  Tableau |No de commande  Tableau |No de commande Tableau |No de commande  Tableau [No de commande  Tablcau |No de commande  Tablcan {No de commande  Tableau
105 186 5,20 111 172 8,09 123 389 3,12 127 291 4,36 150 094 5,19 150 913 4,01 151 263 6,25
105 186 7,33 115 972 1,38 123 753 5,12 127 469 4,13 150 421 9,00 150 915 6,15 151 265 6,03
105 327 8,05 115 972 8,15 123 754 5,36 127 476 7,05 150 423 4,15 150 926 6,05 151 265 6,24
105 483 5,53 115 973 6,10 123 756 5,17 127 476 7,18 150 439 2,04 150 927 5,55 151 266 6,14
106 3903 ) 2,13 115 973 8,13 123 775 3,13 127 516 1,35 150 448 1,27 150 947 4,34 151 270 3,20
106 903 3,06 115 979 6,08 123 788 4,30 127 564 5,21 150 451 2,16 150 951 12,00 151 277 1,24
106 903 8,26 115 979 7,28 124 053 4,40 127 570 1,21 150 463 2,09 150 952 4,31 151 278 4,07
107 367 8,11 116 007 2,02 124 292 8,17 127 570 5,37 150 492 4,06 150 969 5,54 151 284 6,23
107 367 13,13 116 007 3,17 124 330 5,57 127 571 2,08 150 502 4,30 150 972 5,24 151 287 1,34
107 385 8,08 116 030 3,08 124 451 6,07 127 582 3,05 150 519 5,32 151 055 1,11 151 289 3,18
107 385 13,12 116 030 8,30 124 508 8,12 127 583 3,04 150 521 1,12 151 084 5,30 151 292 3,02
107 444 2,36 116 459 6,19 124 512 2,12 127 715 2,07 150 530 2,24 151 108 1,31 151 294 3,09
107 444 4,32 116 518 6,16 124 517 1,30 127 752 5,18 150 530 5,25 151 109 4,14 151 300 2,18
107 449 1,20 116 522 1,04 124 517 4,18 127 764 5,58 150 559 1,13 151 148 5,26 151 325 7,06
107 452 1,25 116 530 5,16 124 608 2,39 127 806 5,05 150 560 2,41 151 196 5,61 151 328 4,37
107 456 1,32 116 536 2,06 124 650 13,08 127 807 5,10 150 561 1,09 151 196 7,11 151 329 4,39
107 464 1,19 116 536 5,31 124 687 8,34 127 808 5,02 150 564 1,28 151 201 7,14 151 336 2,05
107 464 2,46 116 538 3,15 124 702 5,03 127 814 8,32 150 566 1,26 151 203 7,24 151 336 13,00
107 465 4,41 116 540 7,31 124 758 13,10 127 823 8,35 150 574 6,04 151 206 7,20 151 353 5,27
107 469 2,35 116 607 8,31 124 810 5,56 127 838 7,22 150 581 8,29 151 208 4,21 151 360 2,28
107 735 2,01 116 609 2,11 124 811 5,11 127 842 1,15 150 634 1,02 151 209 4,20 151 368 13,04
107 735 3,16 116 612 8,16 126 039 8,23 127 844 8,28 150 654 4,19 151 216 5,62 151 369 13,05
107 735 6,09 116 614 8,14 126 242 2,23 127 849 2,15 150 659 1,22 151 218 2,30 151 370 13,06
108 292 1,16 116 615 1,37 126 377 4,09 127 850 2,14 150 664 8,36 151 219 2,29 151 377 13,02
108 292 4,05 116 630 5,13 126 662 5,42 127 859 1,29 150 666 8,37 151 220 2,33 152 283 6,23
108 292 5,07 116 637 7,29 126 667 5,38 127 859 4,17 150 672 4,27 151 221 2,32 160 600 2,26
108 292 7,19 116 641 7,27 126 821 2,27 127 861 2,37 150 686 1,05 151 222 2,31 162 090 8,20
108 392 13,14 117 772 3,14 126 821 4,10 127 919 1,08 150 731 8,22 151 224 5,60 162 091 8,21
108 441 1,01 118 461 5,09 126 825 1,03 127 919 2,34 150 736 2,04 151 225 5,64 162 092 8,19
108 441 2,03 118 602 2,22 126 859 7,01 127 937 5,52 150 795 5,33 151 226 5,51 486 103 8,06
108 441 3,19 118 603 1,33 126 880 1,14 127 859 1,10 150 796 5,34 151 228 1,07 486 107 8,10
108 441 6,11 120 593 13,07 126 880 2,17 128 032 7,04 150 802 8,01 151 231 2,24 486 113 8,02
108 455 7,26 121 090 5,39 127 102 13,17 128 035 7,09 150 839 4,11 151 232 7,10 487 639 8,04
108 531 1,39 121 091 5,40 127 141 7,25 128 036 5,59 150 840 5,04 151 233 7,13 488 320 8,18
108 831 5,50 121 092 5,41 127 213 8,24 128 038 7,16 150 849 11,00 151 234 7,15 489 264 5,06
108 544 1,06 121 108 7,21 127 213 8,33 128 039 7,17 150 852 10,00 151 235 7,02 489 468 4,04
108 570 8,07 121 327 5,43 127 214 8,25 128 040 7,12 150 856 6,06 151 240 5,63 489 468 5,01
108 589 5,15 121 752 7,23 127 252 5,28 128 043 1,36 150 862 5,22 151 244 7,30 715 451 8,00
108 589 7,34 122 712 5,14 127 254 5,23 128 063 4,08 150 876 6,01 151 253 7,08 715 737 7,00
108 601 2,40 122 753 4,22 127 267 7,35 128 112 13,15 150 879 2,25 151 255 7,07 715 737 8,00
108 601 4,23 122 823 4,03 127 267 8,38 128 298 13,11 150 882 2,10 151 256 6,17
108 606 8,03 122 913 4,12 127 271 7,32 150 001 4,29 150 905 1,17 151 259 6,18
110 860 1,23 122 950 3,10 127 274 4,38 150 083 5,35 150 906 1,18 151 260 6,20
110 860 3,01 122 950 7,03 127 289 3,03 150 093 4,02 150 909 2,42 151 261 6,21
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Ersatzteilliste

NUMMERNVERZEICHNIS LIST NUMERIQUE
INDEX OF NUMBERS
Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr, Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel
Part no Table |Part no Table |Part no Table {Partno Table {Partno Table |Part no Table {Partno Table
No de commande  Tableau [No de commande Tableau |No de commande Tableau |[No de commande Tableau [No de commande Tableau |No de commande Tableau {No de commande Tableau
111 809 10,02 364 628 11,13
WALTERSCHEID 112 213 12,00] 365 305 9,52
112 213 12,01 365 305 10,52
020 6le6 9,24 112 214 12,02 365 305 11,52
020 o6l6 10,24 112 215 12,03 365 305 12,52
020 616 11,27 112 218 12,29 365 365 9,51
020 617 12,27 114 007 10,00 365 366 10,51
020 672 11,25 114 007 10,01 365 370 9,56
020 672 12,25 117 216 9,25 365 370 11,58
041 378 9,11 160 012 12,54 365 386 10,57
041 576 9,23 161 287 12,26 365 386 12,58
041 577 9,27 164 466 11,23 365 545 12,23
041 577 11,30 172 715 12,53 365 715 11,51
044 321 9,57 172 717 12,51 365 717 11,53
044 321 10,58 172 760 11,54 365 722 12,24
044 321 11,59 182 061 10,05 366 838 11,11
044 321 12,59 182 061 12,05 366 862 11,26
044 444 9,21 184 431 11,02 368 761 10,04
044 444 11,31 190 010 12,04 382 078 11,60
056 699 10,11 191 800 12,28 382 078 12,60
084 060 11,28 199 792 10,26 382 701 11,21
084 099 9,22 312 410 10,21 384 517 11,24
084 099 10,22 312 410 12,31 705 066 10,90
084 099 11,22 333 919 10,13 705 066 12,90
084 099 12,22 333 919 12,13
087 276 9,54 339 107 9,12
087 276 10,54 339 107 10,12
087 276 11,55 339 107 11,12
087 276 12,55 339 107 12,12
104 689 10,91 341 579 12,11
104 689 12,91 342 221 12,21
106 174 9,00 355 155 9,55
106 174 9,01 355 155 10,55
107 606 9,26 355 155 11,56
108 367 9,04 355 155 12,56
108 368 9,05 356 905 10,23
108 368 11,05 356 906 10,27
109 840 11,04 356 906 12,30
110 974 11,00 359 471 9,53
110 974 11,01 359 471 10,53
110 976 11,29 359 471 11,57
111 034 11,03 359 474 10,56
111 806 10,25 359 474 12,57
111 808 10,03 364 628 9,13
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FELLA Futterernte-Programm

Kreiselmiihwerke

Faucheuses volalives Rolary mowers
Rolary disc mowers
Rotary haymakers
Rotary windrowers
Silage Llock cutlers

Schcibenmithwerke
Turboheuer
Turboschwader
Siloblockschneider

laucheuses a disques
Turboflancurs
Turboandaincurs
Désileuses coupe-blocs Tagliablocchi

Technische Anderungen varbehalten. Sous reserves de modifications

techniques!

Subject to technical modifications!

v
-

Falcialeiet o tamburi
Falciatrict a dischi
Turbo-Spandi-Voltaficno
Turbo-Ranghinatori

St fa riscrva di modifiche teeniche.

Tronsnelhumijery
Schijvenmuiicis
Cukelschudders
Zwadhatken
Kuilvoersnijders

Technische vesanderingen
voatlbichmulen.

FELLA-Werke GmbI & Co. KG - Postfach 13 06 - 90533 Feucht b. Niirnberg

FELLA-Werke Gmbll & Co. KG - Fellastrafle 2 - 90537 IFeucht b.
Telefon 00-49-9128/73-0 - Lelefax 00-49-9128/73-110

Zentraler Kundendienst 00-499128/73-229

Zentrales Ersatzteillager 00-49-9128/73-111

\{f}yw.fella—werkc.(lc

Niirnberg

Rotationsslattennaskine
Hkivslaticumagkiner
Tuibohoviigdare
Twhojilvavliiggare
Silobluckskitrare

Rt ull dndvingar fiibehalles.



